
LUNS 20 DE ABRIL (solucións) 

 

 

LINGUA (solución) 

 

1 V, F, V, F. 

 

 2 Os versos teñen diferente número de sílabas; son de arte maior os «narrativos» e de 

arte menor os exemplos que vai dando. O autor é Bernardino Graña. Comprendo as 

palabras 

 

 3 a) Unha morea, b) Pescada, c) Solla, d) Xouba, e) Bonito, f) Peixe-sapo. 

 

 4 a) Balea, b) Luras e polbos, c) Nécoras, centola, lumbrigante, d) Vieiras. 

 

 LENGUA 

 

1 Respuesta libre. Ejemplo: adiós, cantó, conmoción; fácil, mármol, mástil; médico, 

rótulo, súbito.  

 

2 Agudas: canción, miré, tendré.  

Llanas: fácil, difícil. 

 Esdrújulas: Música, sábado. 

 Sobresdrújula: cántamela. 

 

 3 Aparecen 14 nombres. 

El colectivo de árbol es  Bosque.  

 

4 POISSON: diccionario bilingüe  

POLIVALENTE: diccionario  normativo.  

 

 

5           sinónimos     antónimos  

exacto     preciso        inexacto  

lejano      alejado       próximo 

 

 

 


